

ROMANIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA MOLDOVA-SULITA  
- CONSILIUL LOCAL -

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 13.05.2020 la ședința ordinară, a Consiliului Local al comunei Moldova-Sulita.

Ședința este deschisă și condusă de d-l. consilier Juravle Vlad-presedinte de ședința.

Având în vedere măsurile de protecție stabilite, ca urmare a stării de urgență, cu 10 minute înainte de ora programată pentru începerea ședinței, s-au prezentat în sala de ședințe a primăriei, domnii: Juravle Vlad, președintele de ședința, Jecalo Petru, primarul comunei în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâre și Harasemciuc Vasile, secretarul general al UAT.

Președintele de ședința, arată că, accesul în sala de ședințe a consilierilor, se va face pe rând, câte unul, fiecare consilier va fi echipat corespunzător cu mască și manșuri de protecție și își va exprima opinia sa, atât în ceea ce privește proiectele de hotărâre cât și asupra conținutului procesului verbal al ședinței anterioare. Fiecare consilier își va da acordul cu privire la aprobarea sau respingerea proiectelor de hotărâre și va semna în registrul de prezentă.

Președintele de ședința îl întreabă pe domnul Harasemciuc Vasile, secretarul general al comunei, despre numărul consilierilor care au confirmat că se vor prezenta la această ședința, ca urmare a convocării acestora și dacă au fost comunicate amendamente cu privire la cele două proiecte de hotărâre.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr. 48 din 7.05.2020 au fost convocați, prin mijloace electronice, un număr de 9 consilieri aflați în funcție (inclusiv președintele de ședința), fiecare consilier luând la cunostință despre măsurile organizatorice impuse, ca urmare a protecției împotriva COVID -19 . În urma cu o ora, a luat legătura telefonic cu toți consilierii, iar aceștia au confirmat că vor fi prezenți la ședința primăriei, la data și ora programată, pentru a participa la ședința. De asemenea, în urma convorbirii telefonice, toți consilierii și-au dat acordul cu privire la aprobarea proiectului ordinii de zi în forma care le-a fost comunicată.

Astfel, toți consilierii au luat la cunostință despre toate materialele aferente ordinii de zi, care au fost comunicate de către secretarul general al comunei prin mijloace electronice (e-mail, whatsApp și pe site-ul primăriei), respectiv: proiectele de hotărâre înregistrate la nr.1645/24.04.2020 și nr. 1715/7.05.2020, rapoartele compartimentelor de specialitate înregistrate la nr.1646/24.04.2020 și nr.

1716/7.05.2020, avizele comisiei de specialitate a consiliului local, întocmite în ședința comisiilor de specialitate, înregistrate la nr.1717 din 7.05.2020 și nr. 1718 din de 7.05.2020, precum și procesul verbal al ședinței anterioare. Nu au fost comunicate amendamente din partea consilierilor asupra proiectelor de hotărâre.

În continuare, președintele de ședința îl întreabă pe domnul primar Jecalo Petru, care a cerut înfrunirea consiliului, dacă are propuneri de modificări sau completări cu privire la proiectul ordinii de zi.

Domnul primar Jecalo Petru, arata ca nu sunt nici un fel de modificari sau completari asupra proiectului ordinii de zi, acesta avand aceesi componenta, dupa cum urmeaza:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 21.04.2020.

Initiator: Harasenciu Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020.

Initiator: Jecalo Petru-Primar;

3. Proiect de hotarare privind modificarea structurii organizatorice si a statului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava.

Initiator: Jecalo Petru-Primar;

Secretarul general al comunei arata ca, nu exista conflicte de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotarare inscrise pe ordinea de zi, iar avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

In continuare, presedintele de sedinta, solicita domnului primar sa permita, prin persoana care asigura ordinea in primarie, accesul fiecarui consilier in sala de sedinte, in ordinea prezentarii.

Fiecare consilier se prezinta in sala de sedinte si, la solicitarea presedintelui de sedinta, isi exprima parerea, respectiv acordul asupra procesului verbal din sedinta anterioara, precum si asupra celor doua proiecte de hotarare care fac obiectul ordinii de zi.

Au exprimat pareri si au solicitat lamuriri asupra proiectelor de hotarare in cauza, urmatorii consilieri:

1. Cu privire la proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020:

- Doamna Lazar Sinorica, întreabă dacă au mai aparut ceva modificari în ceea ce privește repartizarea sumelor, fata de cele comunicate cu ocazia convocării sedinței.

- Domnul primar arata ca, nu sunt nici un fel de modificari, iar asa dupa cum rezulta din materialele prezentate, noi am primit suma de 44000 lei si ni s-a retras suma de 7000 lei. Suma de 37000 a fost repartizata astfel: 15000 lei pentru cumpararea de tablete pentru copiii de la scoala in vederea desfasurarii invatamantului online, 4044 lei pentru plata indemnizatiilor persoanelor cu handicap, iar diferenta la alte cheltuieli cu bunuri si servicii, respectiv pentru ce va fi nevoie. De asemenea, mai folosim suma de 12000 lei din excedentul anului 2019, la proiectul pentru modernizarea iluminatului public.

- Domnul Jecalo Ioan, întreabă dacă sunt prevazuti bani pentru acordarea unor ajutoare pentru persoane singure, iar d-l primar arata ca, deocamdata nu avem prevazuti bani în buget pentru asemenea cazuri si dacă va fi nevoie vom face rectificari.

2. Cu privire la proiectul de hotarare privind modificarea structurii organizatorice si a statului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava, au avut loc urmatoarele discutii:

- Domnul Lesenciu Sorin-Ioan întreabă, “în cazul în care, postul de Inspector – agent agricol a devenit vacant, cine va lucra în continuare pe acest post ?”

- Domnul primar raspunde ca, a angajat un consilier al primarului, iar atributiile acestui post au fost delegate deocamdata, consilierului personal al primarului.

- Doamna Lazar Sinorica, întreaba daca postul vacant va fi ocupat prin concurs si cand va fi concursul.

- Domnul primar arata ca, imediat dupa adoptarea hotararii cu modificarea organigramei, vom demara procedura organizarii concursului si am propus transformarea postului, din gradul II în debutant, pentru a da posibilitatea sa participe la concurs si cei care nu au vechime în munca, mai ales ca, în comuna, nu prea sunt oameni cu studii superioare si cu vechime de cel puțin 3 ani.

Ceilalti consilieri nu au exprimat opinii sau întrebări cu privire la proiectul ordinii de zi, afirmând doar ca, sunt de acord cu aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare, precum si cu proiectele de hotarari în forma prezentata.

Astfel, în urma dezbatelilor au rezultat urmatoarele:

- Toti cei 9 consilieri prezenti , au fost de acord cu aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 21.04.2020.

- În ceea ce priveste aprobarea celor doua proiecte de hotarari, în urma votului individual al celor 9 consilieri prezenti la sedinta, a rezultat urmatoarea situatie:

1. Referitor la proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local cîe venituri si cheltuieli pe anul 2020, toti cei 9 consilieri prezenti la dezbateri si-au exprimat acordul pentru aprobarea acestuia.

Astfel s-a adoptat Hotararea Consiliului Local 13/13.05.2020, cu votul necesar, respectiv votul tuturor celor 9 consilieri aflati în functie.

2. Referitor la proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul I al anului 2020, toti cei 9 consilieri prezenti si-au exprimat acordul pentru aprobarea acestuia.

Astfel s-a adoptat Hotararea Consiliului Local 14/13.05.2020, cu votul necesar, respectiv votul tuturor celor 9 consilieri aflati în functie.

Hotararile nr. 13 si 14 au fost semnate de presedintele de sedinta si contrasemnate de secretarul general al UAT.

Problemele supuse ordinei de zi fiind epuizate, presedintele de sedinta declara închisa sedinta.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Juravle Vlad

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile